

КИСЕЛЁВСК

ТАШТАГОЛ

Активный и полезный отдых работников киселёвского филиала

Вот уже третий год подряд команда спортсменов нашего филиала участвует в спартакиадах города.

Вновь 23 июня на стадионе «Шахтер» встретились коллективы рабочей молодежи, чтобы соревноваться в легкой атлетике, шахматах, поднятии гири, стритболе и таком малоизвестном виде спорта, как пляжный волейбол. Завершил соревнования самый зажигательный вид спорта – перетягивание каната, где наши коллеги оказались на высоте, выиграв призовое место.



ГУРЬЕВСК

Не потерять энергию творчества

Среди сотрудников компании немало творчески одаренных людей, одним из ярких примеров можно считать электромонтера оперативно-выездной бригады филиала «Энергосеть г. Гурьевск» Владимира Шумакова.



Владимир Шумаков в 2009 году стал победителем областного литературного творческого конкурса «Энергия творчества». Важность этого конкурса в том, что участниками являлись члены союзов писателей как Кузбасса, так и России. По словам Владимира, при первых словах жюри было ощущение, что шансов на победу мало. Но он верил в победу еще и потому, что чувствовал поддержку, слышал слова благодарности в свой адрес от всех людей, которые соприкоснулись с его творчеством. Награждение проходило в Доме литераторов Кузбасса. Владимир не останавливается на достигнутом. В июне этого года издается его четвертая книга. Владимир – увлеченный рыбак, поэтому много произведений посвящены этой теме, и написаны они с особой теплотой и любовью.

Коллектив ООО «Кузбасская энергосетевая компания» поздравляет Владимира с выходом новой книги и желает дальнейших творческих успехов.

*Я что-то потеряю в синем небе,
Об этом почему-то закручу.
Посыплю круто соль на белом хлебе
И снова в небо взгляд свой запущу.*

*А там, махнув крылом, едва заметно,
Намного дальше, выше облаков.
Летит пернатый друг в потоках ветра,
Вдали и от друзей, и от врагов.*

*Я шурю, и глаза мои слезятся,
Мне трудно его взглядом удержать -
Ну надо же в такую высь забраться!..
И там парить, спокойно так летать...*

*И так кружить в глубоком синем небе!
И видеть все!.. И как я тут сижу,
И как рассыплю соль на белом хлебе,
И как после привала ухажу.*

Н.Н. Кипришева, заместитель директора по социальным вопросам

Не беда, что команда не стала призером в общекомандном зачете, все азартно стремились к победе, наиболее полно раскрывая себя в ловкости, меткости, смекалке. В филиале проводить время с друзьями, детьми, болея за свою любимую команду, стало одним из самых популярных занятий в свободное от работы время.

Есть масса возможностей для того, чтобы организовать активный отдых, сделав его здоровым и полезным. Таким отдыхом явилось еще одно событие. В городе Киселевске стартовал конкурс «Идеальная пара 2012 года», в котором приняли участие сотрудники филиала «Энергосеть» – начальник промышленной группы Варельджи Джафар Назимович и техник по расчетам Варельджи Наталья Викторовна. Незабываемое шоу. Выполнен задание различной степени трудности, Наталья и Джафар удивили всех присутствующих, читая друг другу стихи о любви. Трогательное, оригинальное выступление то и дело прерывалось бурными аплодисментами, завоевав симпатии зрителей.

– Главное в семье – это любовь и взаимопонимание, – утверждает Наташа.



Джафар и Наталья Валерджи

– Надо уметь уступать друг другу, – вторит ей Джафар.

Светлый, красочный как радуга, праздник, на котором побывали наши сотрудники, получив положительный заряд бодрости.

Л.Ф.Урбан, заместитель директора по социальным вопросам

ИЖМОРКА

Поздравляем с днём рождения!

В июле мы поздравили с днём рождения наших работников: главного бухгалтера филиала Ольгу Николаевну Чупурову и механика АТО Игоря Николаевича Миронович.



Итак, Ольга Николаевна, примите наши самые искренние поздравления.
*Вы как цветок: цветёте и цветёте.
Вы наш главбух, ответственны всегда.
Журналы, аналитику, ведёте.
Отчётность за кварталы и года.
Вы, Ольга Николаевна, такая:
Всегда точны, уместны и просты.
От всей души мы Вас сердечно поздравляем,
Пускай сбываются и планы, и мечты!
Вы с нами с основанья филиала,
Пять лет работы, да ещё какой!
Всех слов хороших просто будет мало,
Чтоб Вас поздравить искренне, с душой!*

Не менее тёплые поздравления хочется выразить и механику АТО Игорю Николаевичу Мироновичу:

*Всё ясно и чётко, расписано просто.
Вот выдал водителю лист путевой.
Проверил машину с завидным упорством,
А в тех документах порядок какой!
У Игоря нашего всё под контролем:
Гаражные боксы, машины чисты.
Задора и рвения изрядная доля.
Есть цели, задачи, задумки, мечты.
Желаем быть стойким и жизни красивой.
Успеха, удачи большой-пребольшой.
Чтоб дни все всегда проходили счастливо.
Поздравить спешим в этот день не простой!*



Приняли участие в районных соревнованиях

23 июня в Таштаголе прошли соревнования в зачет очередной XXIII районной Спартакиады среди коллективов физической культуры, в которой достойное участие принял филиал «Энергосеть г. Таштагола».

Изюминкой соревнований стала борьба джортов, косарей, механизаторов и спортивных семей – столь странные для Таштагольского района виды являются главными на областных состязаниях и, по словам организаторов, должны практиковаться в каждом районе. Поспорить за победные кубки собралось пять команд, и все были настроены на победу.

Интересной стала борьба спортивных семей, в которой приняли участие семья Татьяны Гуражевой, начальника отдела по социальным и кадровым вопросам и Дмитрия Власова, электромонтера по эксплуатации электросчетчиков отдела по балансу электроэнергии – участники бегали, подтягивались, прыгали в длину и даже соревновались в мастерстве бросков в кольцо баскетбольным мячом и игре в волейбол.

Завершающими, но не менее интересными стали состязания механизаторов, где свое мастерство по управлению трактором на полосе препятствий с разворотом и парковкой продемонстрировал Василенко Александр, машинист экскаватора автотранспортного участка, который в нелегкой борьбе оказался на третьем месте.

По окончании соревнований состоялась традиционная церемония награждения. Команда филиала «Энергосеть г. Таштагола» завоевала 2 место и награждена кубком и грамотой администрации Таштагольского района.

Филиал «Энергосеть г. Таштагола» не намерен сдаваться и готов продолжить борьбу на XXIII районной Спартакиаде 2012 года, идти к намеченной цели не только в работе, но и в спортивных достижениях!

А.В. Гофман, заместитель директора по балансу электроэнергии



Руслан Соловей, капитан команды

АНЖЕРО-СУДЖЕНСК

Хорошо, когда такие люди есть в коллективе

В филиале «Электросбыт г. Анжеро-Судженска» в июле отмечают свой юбилей две замечательные женщины: инженер договорного отдела Юнусова Камиля Хусаиновна, кассир Жукова Людмила Викторовна отличные работники, высококвалифицированные специалисты, каждая из них в энергетике проработала более 20 лет.

Трудовые обязанности этих двух женщин связаны в первую очередь с общением с потребителями электроэнергии, а как всем известно, работа с людьми требует особых качеств у человека, умение выслушать, грамотно объяснить, понять требования или пожелания абонентов, и такими качествами не только профессиональными обладают наши юбиляры, они за всю свою трудовую деятельность ни разу не подверглись сомнению или недоверию, они грамотно подходят к выполнению своей работы.



Камиля Юнусова

Уважаемые Камиля Хусаиновна и Людмила Викторовна, примите слова поздравления от своих коллег.

*В ваш юбилей вам пожелаем,
Что б Вас ценили, уважали
За то, что Вы такие есть.
Ответственность, и ум, и знания
Достоинств этих не отнять,
Пусть исполняются желания,
Чтоб жить, трудиться и мечтать!*

Коллективы филиалов «Энергосеть г. Анжеро-Судженска» и «Электросбыт г. Анжеро-Судженска»



Людмила Жукова